
Η  Γενική  Εισαγγελέας  Μισέλ  Ρόουλαντ  αυτοαναφέρθηκε  στην  Ανεξάρτητη  Αρχή  Κοινοβουλευτικών  Εξόδων  

(IPEA),  όπως  αποκάλυψε  το  Sky  News.

Ένα  άλλο  μέλος  του  Υπουργικού  Συμβουλίου  των  Εργατικών  αυτοαναφέρθηκε  στην  ανεξάρτητη  αρχή  εξόδων,  

αφότου  αποκαλύφθηκε  ότι  χρέωσε  τους  φορολογούμενους  με  περισσότερα  από  21.000  δολάρια  για  ένα  οικογενειακό  ταξίδι  

στη  Δυτική  Αυστραλία.

Η  κα  Ρόουλαντ  είναι  πλέον  η  δεύτερη  υπουργός  μετά  την  Άνικα  Γουέλς  που  αυτοαναφέρεται  στο
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Η  Γενική  Εισαγγελέας  Μισέλ  Ρόουλαντ  
αυτοαναφέρεται  στην  ανεξάρτητη  αρχή  
εξόδων  για  οικογενειακό  ταξίδι  αξίας  21.000  
δολαρίων  στην  Ουάσινγκτον

Η  Γενική  Εισαγγελέας  Μισέλ  Ρόουλαντ  είναι  η  τελευταία  της  οποίας  οι  δαπάνες  διερευνώνται,  καθώς  
η  ηγέτης  της  αντιπολίτευσης  Σούσαν  Λέι  απαιτεί  αναθεώρηση  των  πολιτικών  προνομίων.
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Η  Γενική  Εισαγγελέας  Μισέλ  Ρόουλαντ  αυτοαναφέρθηκε  στην  IPEA.  Φωτογραφία:  NewsWire /  Martin
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Η  συγκεκριμένη  δαπάνη  αφορούσε  ένα  οικογενειακό  ταξίδι  στο  Περθ,  τον  Ιούλιο  του  2023,  το  οποίο  κόστισε

εποπτική  αρχή  εν  μέσω  σκανδάλου  με  τα  έξοδα  ταξιδιού  που  πλήττει  την  κυβέρνηση.

ο  φορολογούμενος  21.685  δολάρια.
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«Ο  Γενικός  Εισαγγελέας  έχει  παραπέμψει  ένα  ταξίδι  από  το  2023  στην  IPEA  για  συμβουλές»,  δήλωσε  

εκπρόσωπος  του  Γενικού  Εισαγγελέα  Ρόουλαντ  στο  SkyNews.com.au.

Από  την  εκλογή  της  αλβανικής  κυβέρνησης  το  2022,  η  κα  Ρόουλαντ  έχει  χρεώσει  στους  

φορολογούμενους  133.076  δολάρια  για  ταξιδιωτικά  έξοδα,  63.489  δολάρια  για  διεθνή  ταξίδια  και  49.679  

δολάρια  για  οικογενειακά  ταξίδια.

Ο  Πρωθυπουργός  επιβεβαίωσε  την  παραπομπή  της  κας  Ρόουλαντ  σε  συνέντευξη  Τύπου  την  

Παρασκευή  και  ζήτησε  τη  συμβουλή  της  IPEA  επί  του  θέματος.

Παρακολουθήστε  εδώ.

Μια  Συνδρομή  Streaming  στο  SkyNews.com.au  σάς  παρέχει  πρόσβαση  σε  ζωντανές  συνεντεύξεις  Τύπου,  κάλυψη  του  

κοινοβουλίου  και  αναλύσεις  από  ειδικούς  σχετικά  με  τις  τελευταίες  ενημερώσεις  από  την  Καμπέρα  και  όλη  τη  χώρα.  

Εγγραφείτε  σήμερα  σε  μια  Συνδρομή  Streaming  στο  SkyNews.com.au .  Είστε  ήδη  εγγεγραμμένοι;

14/12/2025,  6:39  π.μ.3  από  7

Η  Γενική  Εισαγγελέας  αυτοαναφέρεται  στην  αρμοδιότητα  της  για  έξοδα  σε  οικογενειακό... https://www.skynews.com.au/australia-news/politics/attorneygeneral...

Μην  χάσετε  ούτε  μια  στιγμή  με  έκτακτες  πολιτικές  ειδήσεις  
στο  SkyNews.com.au

Ισχύουν  όροι  και  προϋποθέσεις.  Το  περιεχόμενο  είναι  προσβάσιμο  μόνο  στην  Αυστραλία.
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Ο  παρουσιαστής  του  Sky  News,  Κρις  Κένι,  αναλύει  το  σκάνδαλο  που  περιβάλλει  την  υπουργό  Επικοινωνιών  Άνικα  
Γουέλς.  Η  κα  Γουέλς,  μαζί  με  δύο  άλλους  αξιωματούχους,  διαπιστώθηκε  ότι  ξόδεψε  σχεδόν  100.000  δολάρια  για  να  
παρακολουθήσει  μια  εκδήλωση  για  να  διαμαρτυρηθεί  για  την  απαγόρευση  των  μέσων  κοινωνικής  δικτύωσης  στην  Αυστραλία.

…
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Ξόδεψε  επίσης  σχεδόν  100.000  δολάρια  για  τρία  βράδια  για  την  ίδια  και  δύο  μέλη  του  προσωπικού.  να  πάει  στη  

Νέα  Υόρκη  για  μια  τριήμερη  σύνοδο  κορυφής  όπου  έδωσε  μια  ομιλία  επτά  λεπτών.

Αυτά  περιλαμβάνουν  δικαιώματα  για  τον  σύζυγό  της  να  παρακολουθήσει  πολλαπλά  γκραντ  ναυτικά  πρωταθλήματα  

AFL  και  NRL,  δύο  αγώνες  test  της  Boxing  Day,  ένα  Γκραν  Πρι  της  Formula  1  και  το  χιονοδρομικό  κέντρο  Thredbo.

«Τουλάχιστον  δύο  μέλη  του  κοινοβουλίου  έχουν  αυτοαναφερθεί  για  τις  λεπτομέρειες  του  ελέγχου  τους.  Αλλά  

εκτός  από  αυτό,  έχω  πει  στην  IPEA,  παρακαλώ  δώστε  μας  μερικές  συμβουλές  και  θα  τις  λάβουμε  υπόψη»,  δήλωσε  

ο  κ.  Albanese.

Αυτό  έρχεται  καθώς  η  υπουργός  Επικοινωνιών  και  Αθλητισμού  Άνικα  Γουέλς  κατηγορήθηκε  αυτή  την  εβδομάδα  για  

την  εκτεταμένη  χρήση  κεφαλαίων  των  φορολογουμένων  που  διέθεσε  για  τον  εαυτό  της  και  τα  μέλη  της  οικογένειάς  

της  σε  αθλητικές  εκδηλώσεις.

«Αυτοί  οι  κανόνες  έχουν  θεσπιστεί  με  απόλυτη  εχεμύθεια  από  τους  βουλευτές  και  έχουν  θεσπιστεί  υπό  την  

προηγούμενη  κυβέρνηση.  Έχω  τηρήσει  τους  κανόνες.  Έχω  ακολουθήσει  τους  κανόνες.»

Παρά  την  αυξανόμενη  δημόσια  αντίδραση,  ο  πρωθυπουργός  Άντονι  Αλμπανέζε  απέρριψε  Ερωτήματα  σχετικά  

με  την  αλλαγή  των  κατευθυντήριων  γραμμών.

«Καταλαβαίνω  ότι  οι  άνθρωποι  θέλουν  να  αξιοποιήσουν  τα  χρήματα  των  φορολογουμένων  με  τον  καλύτερο  δυνατό  τρόπο.  Παίρνω  τα  χρήματα  

των  φορολογουμένων  πολύ  σοβαρά»,  δήλωσε  η  κα  Wells  σε  δημοσιογράφους  την  Τετάρτη.
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Η  επικεφαλής  της  Γερουσίας  των  Εθνικών,  Μπρίτζετ  Μακένζι,  ισχυρίζεται  ότι  ο  Άντονι  Αλμπάνεζ  
«διαχειρίζεται  μια  απάτη  προστασίας»  για  την  Άνικα  Γουέλς,  επειδή  είναι  ο  «λήπτης  των  αποφάσεων»  για  τα  έξοδα...
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Την  Πέμπτη  απέρριψε  το  σκάνδαλο,  λέγοντας  ότι  οι  προτεραιότητές  του  βρίσκονταν  αλλού.

Η  Γενική  Εισαγγελέας  αυτοαναφέρεται  στην  αρμοδιότητα  της  για  έξοδα  σε  οικογενειακό... https://www.skynews.com.au/australia-news/politics/attorneygeneral...
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Η  κα  Λέι  είπε  ότι  ο  Πρωθυπουργός  θα  πρέπει  να  ζητήσει  συμβουλές  σχετικά  με  το  εάν  η  κα  Γουέλς  παραβίασε

«Επιδιώκω  μια  συνάντηση  μαζί  σας  το  συντομότερο  δυνατό  για  να  συζητήσουμε,  σε  διακομματική  βάση,  πώς  

μπορεί  να  εφαρμοστεί  σωστά  ο  Υπουργικός  Κώδικας  Δεοντολογίας  σας».

Σε  επιστολή  της  προς  τον  Πρωθυπουργό,  η  κα  Λέι  ζήτησε  άμεση  συνάντηση  για  να  συζητηθεί  η  επείγουσα  

μεταρρύθμιση.

Αλλά  τώρα  αυξάνεται  η  πίεση  στον  Πρωθυπουργό  για  μεταρρύθμιση  ολόκληρου  του  πλαίσιο  μετά  την  

αντίδραση  του  κοινού  στα  έξοδα  της  κας  Wells.

Η  αρχηγός  της  αντιπολίτευσης  Σούζαν  Λέι  προσέφερε  διακομματική  υποστήριξη  στον  κ.  Αλμπανέζε  για  την  

αναθεώρηση  του  συστήματος  την  Παρασκευή.

ανέφερε  η  κα  Λέι  σε  επιστολή  που  είδε  το  Sky  News.

«Εκτός  από  το  πώς  μπορεί  να  ενισχυθεί  η  εμπιστοσύνη  του  κοινού  στο  ευρύτερο  κοινοβουλευτικό  

σύστημα,  ώστε  να  ικανοποιηθούν  οι  προσδοκίες  της  κοινότητας».

Η  κα  Λέι  δήλωσε  ότι  η  έρευνα  της  IPEA  για  τα  έξοδα  της  κας  Γουέλς  ήταν  «κατάλληλη,  αλλά  όχι  επαρκής»  και  

ζήτησε  να  παραπέμψει  αμέσως  τον  υπουργό  του  στον  Γραμματέα  του  Πρωθυπουργού  και  του  Υπουργικού  

Συμβουλίου  για  έρευνα.
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Ερευνα
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Συμμετέχετε  στη  συζήτηση
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Συνεισφέρω

Ο  υπουργός  Υγείας  Μαρκ  Μπάτλερ  έχει  κάνει  την  πιο  έντονη  ένδειξη  μέχρι  στιγμής  ότι  η  κυβέρνηση  θα  εξετάσει  το  

ενδεχόμενο  αναθεώρησης  του  πλαισίου  σχετικά  με  τα  έξοδα  ταξιδιού.

«Εάν  δεν  είστε  σε  θέση  να  προσφέρετε  αυτήν  τη  δημόσια  διαβεβαίωση,  η  θέση  της  Υπουργού  είναι  αβάσιμη  και  πρέπει  να  

απομακρυνθεί.»

ο  υπουργικός  κώδικας  δεοντολογίας.

«Εάν  πιστεύετε  ότι  ο  Υπουργός  δεν  έχει  παραβιάσει  τον  Κώδικα,  σας  καλώ  να  το  δηλώσετε  δημόσια»,  είπε.

Ο  κ.  Μπάτλερ  δήλωσε  ότι  θα  καλωσόριζε  οποιαδήποτε  συμβουλή  από  την  IPEA  σχετικά  με  το  κατά  πόσον  το  υπάρχον  

σύστημα  πληροί  τα  πρότυπα  της  κοινότητας.

«Εγώ  προσωπικά,  θα  καλωσορίσω  την  αρχή  που  δεν  εξετάζει  μόνο  τους  ισχυρισμούς  που  έχει  αναφέρει  η  Άνικα  Γουέλς...  αλλά  

εξετάζει  και  το  κατά  πόσον  το  σύστημά  τους  πληροί  αυτά  τα  δύο  πρότυπα:  ότι  υπάρχει  μια  λογική  ισορροπία,  η  χρήση  των  

κεφαλαίων  των  φορολογουμένων  με  την  ανάγκη  να  αντικατοπτρίζεται  η  ασυνήθιστη  φύση  αυτών  των  θέσεων  εργασίας  και  ότι  

χρησιμοποιούνται  με  λογικό  τρόπο».

«Όπως  δήλωσε  χθες  ο  Πρωθυπουργός,  θα  καλωσορίζαμε  αυτές  τις  συμβουλές  και  τις  συστάσεις.  Εάν  στη  συνέχεια  

χρειαστεί  να  θεσπιστούν  μέσω  νομοθεσίας,  είμαι  βέβαιος  ότι  αυτό  θα  κάνουμε»,  δήλωσε  ο  κ.  Μπάτλερ  στην  εφημερίδα  Sunrise  

την  Παρασκευή.
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